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August 24, 2006

To Potential Bidders of RFP# ED-06-R-0041 Technical Assistance for Editing and Design Services for Adult Literacy Newsletter:

As notified in the Request for Proposal, all questions regarding the application process were to be submitted no later than 12 noon, Monday, August 21, 2006.  The responses to questions received as of 12 noon, Monday, August 21, 2006 are as follows:

Questions and Answers to RFP# ED-06-R-0041:

Question 1: Is this a new procurement, or does another vendor hold this 

contract?

Answer:  This is a new procurement. The original writing was done as part of a much, much larger adult literacy research contract. What we are asking for now is a contract proposal for editing, rewriting and some new writing to translate and update that text for a teaching audience.
Question 2: If so, which one? And, what is the approximate dollar amount?
Answer: N/A. 
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